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Ata Eletrônica da 6ª Audiência Pública da 3ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Audiência Pública ; Abertura: 19/05/2023 - 09:50 ;
Encerramento: 19/05/2023 - 12:19

Mesa Diretora: Presidente: Marcos Goulart de Araujo / PP ; Primeiro-Secretário: Joao
Batista Cordeiro Mororo Junior / AVANTE

Lista de Presença na Sessão: Acinemar Gonçalves Costa / PODE ; Clesio Gomes
Santana / SD ; Edmundo Nunes Dourado / PODE ; Joao Batista Cordeiro Mororo Junior /
AVANTE ; Joelson Roberto Vaz Santiago / MDB ; Jucie Batista do Nascimento / AVANTE ;
Marcos Goulart de Araujo / PP ; Shinayder Frederico de Melo Almeida / PTB ; Simone Dias
Ribeiro de Melo / PSL ; Valdson Jose da Silva / SD ; Welio Antonio da Silva / PT

Ocorrências da Sessão: Audiência Pública iniciada às nove horas e cinquenta minutos do
dia dezenove de maio de dois mil e vinte e três, no Plenário Arthur Magalhães Filho, com o
tema: Qualidade da energia elétrica em Formosa e Região. O mestre de cerimônia, o
Senhor Jakerson Xavier dos Santos iniciou os trabalhos agradecendo a presença de todos.
Estiveram presentes na audiência pública, e compuseram à mesa, as seguintes
autoridades: Vereador Marcos Goulart de Araujo (Presidente), Vereador Welio Antonio da
Silva, Vereador Shinayder Frederico de Melo Almeida, Vereadora Simone Dias Ribeiro de
Melo, Vereador Valdson Jose da Silva, Vereador Edmundo Nunes Dourado, Vereador Jucie
Batista do Nascimento, Vereador Joelson Roberto Vaz Santiago (Terceiro-Secretário),
Vereador Acinemar Gonçalves Costa, Vereador João Batista Cordeiro Mororo Junior
(Primeiro-Secretário), Vereador Clesio Gomes Santana, Prefeito Gustavo Marques,
Deputado Estadual Antônio Gomide, Carlim Imperador (Vereador de Planaltina-GO),
Francisco (Secretário de Meio Ambiente do Município de Vila Boa) Ivan (Vereador São
João da Aliança), Cleidiane (Vereadora de Vila Boa), Brasil Junior, Mirim (Presidente do
PT), Humberto Eustáquio (Assessor de Relação Intitucionais da Empresa Equatorial),
Hugo Leandro (Gerente de Relacionamento com Cliente), Juliana Ribeiro (Consultora de
Governo). Logo após a composição da mesa foram executados o Hino Nacional e o Hino à
Formosa. Durante a audiência foi concedida a palavra aos participantes que falaram sobre
questões ligadas às problemáticas da energia elétrica no Município de Formosa e Região.
Também houve participação da população presente na Audiência Pública.

Considerações Finais: Áudio e vídeo da Audiência Pública disponível na Ata Eletrônica
nº 6/23 (DVD) e no Sistema de Apoio ao Processo Legislativo (SAPL). Nada mais a tratar, o
Vereador Shinayder Frederico de Melo Almeida fez os agradecimentos finais a todos e
declarou encerrados os trabalhos às doze horas e dezenove minutos. E para constar, eu,
João Batista Cordeiro Mororo Junior (Primeiro-Secretário), lavrei a presente ata que será
assinada pelos vereadores presentes na Audiência Pública.

Assinatura

Presidente 1ª Secretário Vereador
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